

Golfová výuková centra

O VÝUCE GOLFOVÉ HRY MÁME VŠICHNI SVÉ ZAŽITÉ PŘEDSTAVY, PŘEDNĚ O MÍSTĚ, KDE VÝUKA PROBÍHÁ. GOLF SE UČÍ NA HŘIŠTI, KTERÉ MÁ ROZLEHLÉ TRAVNATÉ PLOCHY ANEBO NA TRÉNINKOVÉ PLOŠE DRIVING RANGE, KDE JE ROVNĚŽ VYŽADOVÁN ZATRAVNĚNÝ POVRCH DO ZNAČNÉ VZDÁLENOSTI.

Výše uvedená myšlenka však může vzít urychleně za své, pokud vezme do úvahy fakt, že výukové centrum se dá postavit i na relativně minimální ploše, mnohdy původně určené ke zcela jinému účelu, a za zlomek nákladu, který je třeba na výstavbu travnatého golfového areálu.

MENŠÍ PLOCHA I NÁKLADY

Trendem současné doby je výstavba malých, 9jamkových golfových hřišť a akademií v blízkosti městských aglomerací, snadno dostupných a hratelných v kratším časovém úseku. Menší plocha hřiště spotřebuje menší náklady na výstavbu, na údržbu, na personální a strojovou obsluhu. A obrátka platících hráčů je mnohem rychlejší. Pro pracovního zaměstnaného hráče je jednodušší „odskočit“ si z města na dvě až tři hodiny a odehrát si svých 6 nebo 9 jamek, než si vyhradit minimálně půl den na vzdálenou osmnáctku.

V úvaze zmenšování ploch a úspor nákladů můžeme jít ještě dál. Každý hráč musí na začátku své golfové kariéry nastřílet tisíce míčů při tréninku správného švihů, obvykle ze čtverce umělého odpaliště na Driving Range. A další hodiny tráví při putování a chippování na cvičných greenech. Je samozřejmé, že výstavba dopadové plochy DR a greenů stojí určité investice a je nutné ji neustále udržovat, to znamená další výdaje na zavlažování, sečení a obsluhu. My chceme ale ke golfu přivést další řady zájemců a přístup k základům golfové hry jim co nejvíce zjednodušit a finančně zvýhodnit.

STRUKTUROVANÝ CELEK

Velmi příhodným a jednoduchým způsobem je výstavba malometrážních rychloobrátkových výukových center s využitím i dočasných venkovních a vnitřních prostor, a s použitím umělých povrchů. Jakási „instantní“ golfová cvičiště, snadno vy-



budovatelná na ploše tenisových kurtů, dětských hřišť, sportovních hřišť, nebo ve vnitřním prostoru nepoužívaných skladových a sportovních hal. Tato centra mohou vzniknout za podstatně menších investic, ve velmi krátkém čase a za minimálních požadavků na následnou údržbu. V případě nutnosti je snadné celou plochu a vybavení centra rozebrat a sestavit jinde. Cílovou skupinou provozu těchto center jsou zejména začátečníci z řad široké veřejnosti, děti a mládež.





Tato výuková centra využívají celou škálu umělých povrchů, simulující všechny druhy travnatých povrchů – umělá odpaliště, greeny a forgreeny, písky a roughy. Plocha kolem odpališť je ohraničena zasíťovanými kójemi.

Cvičné greeny jsou řešeny snadno sestavitelným a mobilním systémem tvarovaných modulových greenů nebo umělým povrchem instalovaným přímo na zpevněném podkladu a ohraničeným pruhem forgreenu. Umělými povrchy mohou být po-

kladeny i pochozí a vedlejší dopadové plochy. Strukturovaný celek tedy nabízí kompletní výuku ve všech požadovaných úkonech golfové hry.

VÍCE NOVÝCH HRÁČŮ

Na takto vybudované ploše se rovněž dají využít návazné výukové programy jako např. dětský program SNAG, či golf MINI, ať už v součinnosti se základními školami z okolí, nebo formou volnočasových kroužků pro děti.



Výuka golfu nemusí být vždy jen o velkých penězích a velkých investicích. Důležité je přivést ke golfu co nejvíce nových hráčů a výstavba malometrážních tréninkových center může být jedna z úspěšných cest. «

